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Кафедра культуры восточных славян

приглашают принять участие в Международной научной конференции

на тему

Михаил Булгаков, его время и мы

Краков, 22–24 сентября 2011 года

Глубокоуважаемые коллеги!

Интерес к творчеству Михаила Булгакова в Польше имеет долгую традицию. Булгаков принадлежит к числу самых известных, любимых и высоко ценимых русских писателей уже несколько десятков лет. Достаточно упомянуть тот факт, что по результатам опроса, проведенного авторитетной газетой «Речь Посполита» в 1999 году, роман «Мастер и Маргарита» был признан лучшим произведением мировой литературы ХХ века.

Как сам этот роман, так и всё творчество Булгакова давно стали предметом повышенного интереса польских литературоведов. Особенного внимания в этой связи заслуживают достижения блестящего знатока этого писателя – Анджея Дравича, судьба которого в восьмидесятые годы ХХ века была тесно связана с нашим Институтом.

В наше время, когда национальные культуры сближаются друг с другом, когда налаживается всё более тесный диалог между народами в Европе от Атлантики до Урала, перед нами открываются новые ценности художественных открытий Булгакова – писателя и мыслителя. Очередная возможность творчески поразмышлять и поспорить о современном прочтении того, что завещал нам писатель, открывается в связи с круглыми годовщинами со дня его рождения и смерти, приходящимися на 2010 и 2011 годы.

Международная конференция, организуемая Кафедрой культуры восточных славян ИВФ Ягеллонского университета, имеет целью как отпраздновать оба упомянутых юбилея, так и  пополнить наши знания о Булгакове и его времени – но также и о нас, филологах и историках мысли – новыми темами исследований и новыми прочтениями его творчества. Мы предлагаем принять участие в нашей конференции широкому кругу специалистов-гуманитариев Европы, Америки и всего мира.

В ходе конференции планируется затронуть следующие тематическое круги:

– Булгаков – писатель и мыслитель

– Булгаков и его время (литература и история)

– Место Булгакова в его родной и в мировой культуре

– Творчество Булгакова в переводах на иностранные языки всего мира

– Герои Булгакова на театральных подмостках

– Экранизации произведений Булгакова

– Булгаков в Польше, на Украине, в Беларуси и в других странах

– Булгаковские города и места: Киев, Москва, Иерусалим, Кавказ
– Булгаков в лингвистических исследованиях

Рабочие языки конференции: русский, английский и польский. Регламент доклада: 25 минут (пленарные заседания) и 20 минут (секционные заседания). По итогам конференции планируется издание сборника. Оргкомитет оставляет за собой право отбора текстов для публикации. Требования к оформлению статей будут сообщены в следующем информационном письме в апреле 2011 г.

Заявки на участие в конференции принимаются до 30 марта 2011 г. Заявки можно присылать: 
– в виде приложеия к электронному письму по е-mail: bulgakov2011@gmail.com; 
– по факсу +48 12 421 48 76 (c пометой Булгаков 2011); 
– по адресу: dr Dzmitry Kliabanau, Instytut Filologii Wschodniosłowiańskiej UJ, Mały Rynek 4, 31-041 Kraków, Polska (c пометой Булгаков 2011). 
Организационный взнос установлен в размере: 400 PLN (польских злотых). Оргвзнос вносится по безналичному расчету путем денежного перевода. Срок оплаты: 15 апреля–30 мая 2011 г. Наши банковские реквизиты и руководство по проведению оплаты будут сообщены в информационном письме в апреле 2011 г. Иностранные участники могут внести оплату наличными при регистрации перед конференцией.

Оргвзнос предусматривает покрытие расходов на: три обеда, участие в банкете, подготовку программных материалов, издание сборника.
Проезд, проживание в гостинице осуществляется за счет участников конференции. 

Организаторы посредничают в бронировании ночлегов в двух гостиницах Ягеллонского университета (оплата номера при заселении):

– Bursa im. St. Pigonia, ул. Garbarskа 7a 
(интернет-сайт гостиницы http://www.adm.uj.edu.pl/dg/bursa/index.htm), цены номеров 190–260 PLN (цена включает завтрак);
– Dom Gościnny UJ, ул. Floriańskа 49 
(интернет-сайт гостиницы http://www.adm.uj.edu.pl/dg/domgosc/index.htm), цены номеров 190–260 PLN.
Здесь найдете адреса других краковских гостиниц, где сможете забронировать места без нашего посредничества: 

По-русски: http://www.staypoland.com/gostinicy-krakov.aspx 
или http://www.krakow.ru/adres/hotel.htm
In English: http://www.cracowonline.com/
Po polsku: http://www.hotelewkrakowie.pl/
Интернет-сайт конференции
http://www.rubl.uj.edu.pl/Bulgakov_2011
С уважением,
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