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I Международная конференция 

Язык и метод. Русский язык в лингвистических исследованиях XXI века
Второе информационное письмо
Краков, 15 октября 2010 г.
Уважаемые Коллеги!
Планируемая нами I Международная конференция „Язык и метод. Русский язык в лингвистических исследованиях XXI века” пользуется большим интересом научной общественности. В оргкомитет поступило свыше 150 заявок, из которых, ввиду ограничений организационно-технического характера, принято 70 (список участников и темы докладов на 
интернет-сайте конференции http://www.rubl.uj.edu.pl/jazyk_i_metod, а также в прило​женном файле spisok).


Благодарим всех, кто выразил желание принять участие в работе конференции и сердечно приглашаем в Краков через три года на II Международную конференцию „Язык и метод. Русский язык в лингвистических исследованиях XXI века”, в которой – с учетом Вашей заинтересованности – предусматриваются уже три дня заседаний (8–9–10 мая 2014 г.)
Ниже помещаем информацию для тех из Уважаемых Коллег, чьи доклады включены в программу конференции:
Оплата оргвзноса:

Организационный взнос в размере 400 PLN (польских злотых) следует перечислить на расчетный счет: 
UNIWERSYTET JAGIELLOŃSKI
WYDZIAŁ FILOLOGICZNY

BANK PKO SA, SWIFT : PKOPPLPW

87124047221111000048543314

и следующим образом назначить цель платежа: 2000364 имя фамилия участника.
Срок оплаты: 10 января – 1 марта 2011 г.

Оргкомитет подтвердит оплату счетом-фактурой. 
Иностранные участники могут внести оплату наличными только в польских злотых при регистрации перед конференцией. В таком случае оргкомитет подтвердит оплату кассовым чеком и счетом-фактурой.
Данные для счета-фактуры (см. приложенный файл faktura) надо прислать в виде приложеия к электронному письму по е-mail: kozga@poczta.fm (тема письма фактура) до 31 марта 2011 г.
Визовая поддержка: 
Тех из Уважаемых Коллег, кто нуждается в визовой поддержке, просим выполнить приложенный файл vizovaja podderzka и прислать его по е-mail: kozga@poczta.fm до 31 января 2011 г.

Место заседаний: 
Пленарные заседания: Collegium Medicum Ягеллонского университета, ул. святой Анны /św.Anny/ 12 (вход со двора, второй этаж).
Секционные заседания: Collegium Medicum Ягеллонского университета, ул. святой Анны /św.Anny/ 12 (вход со двора, второй этаж).
Collegium Maius Ягеллонского университета, ул. Ягеллонска /ul. Jagiellońska/ 15: Аудитория им. профессора Михала Бобжиньского (вход со двора, третий этаж), Аудитория им. короля Казимира Великого (вход со двора, подвал).
(см. приложенный файл schema proezda).
Обеды и банкет: Collegium Novum (главное здание Ягеллонского университета), ул. Голембья /Gołębia/ 24, клуб Convivium (первый этаж) (см. приложенный файл schema proezda).
Бронирование номера в гостинице:

Аннуляция без наложения штрафных санкцией (штраф в размере стоимости заброни​рованного номера за первые сутки проживания) возможна за ТРИ НЕДЕЛИ до даты заезда в гостиницу.

Напоминаем, что проживание в гостинице и проезд за счет участников конференции. 
Требования к оформлению статей:
Объем до 15 страниц, текст формат MS WORD*.doc, шрифт Times New Roman, размер шрифта – 12 (ИМЯ ФАМИЛИЯ АВТОРА и ЗАГЛАВИЕ строчными буквами, жирным шрифтом, размер шрифта – 14), межстрочный интервал – 1,5, без выравнивания по ширине, сноски на литературу – фамилия автора, год издания и страница в квадратных скобках, напр. [Апресян, 1974: 33], список цитируемой литературы в алфавитном порядке, оформление: 1. для книг: Апресян Ю.Д., 1974, Лексическая семантика. Синонимические средства языка, Москва: издательство Наука, 2. для статей: а. в журналах: Мельчук И.А., 1976, “Исследования по автоматическому переводу (1970–1974 гг.)”, Итоги науки и техн. Сер. Теор. вероятн. Мат. стат. Теор. кибернет., 13, с. 235–295, б. в сборниках: Кронгауз М.А., 2001, Изменения в современном речевом этикете, в: Жизнь языка. Сб. ст. к 80-летию М.В. Панова, Сост. Л.А. Капанадзе. Отв. ред. С.М. Кузьмина, Москва: Языки славянской культуры, с. 263–269.
Резюме на английском языке (не более 500 знаков), ключевые слова (не более 5) на русском и английском языках. Сведения об авторе: ученая степень, должность, место работы, важнейшие научные работы.
Текст просим прислать до 30 ноября 2011 г. в печатном виде (два экземпляра) и на электронном носителе (CD) по адресу: dr Krzysztof Ozga, Instytut Filologii Wschodniosłowiańskiej UJ, Al. Mickiewicza 11, 31-120 Kraków, Polska (c пометой Язык и метод 2011). 
Материалы планируется опубликовать в 2012 году. 

Просим за 10 дней до даты Вашего приезда сообщить в оргкомитет время и место прибытия для организации встречи. 
В случае невозможности личного участия в конференции, просим сразу же поставить в известность оргкомитет.
Третье информационное письмо с программой конференции 31 января 2011 г.
Просим посещать интернет-сайт нашей конференции.
С наилучшими пожеланиями

Председатель оргкомитета

доктор филологических наук
Dorota Szumska









